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@ Vi ringraziamo per la scelta fatta. sicuri che sarete soddisfatti del vostro acquisto. 

II display grdfic.o pGO e un dispositivo elettmn1co, compatib1le con i precedenb term1nali della lmea PCOI/PCOT, che 
ronsente la completa gestione della grafir.a tram1te la visualizzaz1one di icone (definite a livello d1 SV1luppo software appli
cativo) e la ges!IOne d1 font internazionali dt due dimensioni: Sx7 e 1 1x 1 5 pixel. 
II software applicativo e residente soltanto sulla scheda pCO, ii termmale non ha bisogno d1 nessun software agg1un1ivo 
m fase di ut1!iuo 
lnoltre 11 termmale offre un ampio ril!nge dt iemperatura di funzionamento (-20T60 °() e 11 front.ale garant1sce un 
elevato grado d1 protezione (IPSS). 

Montaggio a pannello (cod. PGDOOOOIOO) 
(luestt termma!i sono stati progettati pe, montaggio a pannello (Fig l); la dima di foratura deve avere le d1rnension1 di 
173x l 54 mm Per l'installazione seguI1e le istruzioni riportatc di seguito: 

asportare la cornice estetica a sc.atto; 
msernf' la parte plastirn contenente display e t;Chede elettroniche sulla parete forata antenore del pannello, 
facendo attermone che la guammone sul lembo infenore del frontale sid bene in appoggio con la parte antenore 
del pdllllCIIO, 
prahcare sul pannello <1 fo1i de\ diamet10 di 2,5 mm, m conispondenza esatta con 1 fo11 presenh su11o strumento; 
inseme le v1ti dt ftssaggio presenti in dot;rnone, scrgliendo le viti itutofilettantr o automaschiant1 a seconr:la dtl 
matcnole del pannello (p�st,co o metallico). 

Effettuare qu1nd1 1 collegamenti e!ettrio previsti. 

Legenda Fig. I : 
I tom1cc e1cma; 
2 pnnnello (spessore massimo 6 mm). 

term1nale; 
4 guarnmone rsolante. 

Collegamento elettrico 
Collegare 11 ravo telelonirn (cod 590CONNOO•) p1ovenicn1e dalla scheda pCO all'apposito connellore (RJ 12) poslo sul 
retro del terminn!e. 

Configurazione indiriuo 
t poss,b1lc conf1gurarc fmdirizzo del tenn1nale solo dopa aver forr.ito alimentazione allo stesso tra1rntc 11 rnnnettore tele
furuco RJ l 2  (ii valme p1etmp�1�10 111 fdbb11c:a e 32). 
Per <'nlrare m modalita configuraz.ione prem<'re conl<'mporaneamente i tasti J.+ i + enter (sempre presentl in luttr. le 
ve1sioni) per a!meno 5 secondi; vcrra visua!izzata la maschera di Fig. 7 con ii cursore lampegg1ante ncll'angolo in alto a 
Stnl)1fa 

Pet modif1c:are l'indirizzo del terrrnnale (d�play c1ddre-:;s sel ling) premere una volta ii @sto �enter" 11 cursore si 
spostera sul campo mdiriu.o (nn); 

• Trarnite 1 1.d�lt ..l-i sdeziorlclre ti valorc voluto, e confer mare npremendo il taslo enter. Se ii va!ore sdez,onalo C 
drverso da quello rnemorirz.ato precedentemenle apparira la maschera di Fig. 3 e J\ nuovo vdlo1e vena mernm1ualo 
nella memona permanente del display. 

Se s1 1mposta 11 �mpo nn al valore O, 11 termmale comunichcra con la scheda pCO usando 11 protocollo �punto-punto
N 

(non plAN) e 11 campo "1/0 Boa,d address. xx' srnmpare in quanta prl\lO di Stgntficato. 

pCO: assegnazione lista terminali privati e condivisi 
A que<i!O punto, se fo'i'Se necessano modi'kare ks! hsta dei terminali associata ad ogni singol� scheda p(O, si dovra 
scgwre la seguente procedura: 

En!rare nelld modalita configurazione con 1 lash .1.+ i + enter come desrntto nel paragrafo precedente, 
Premere 11 taste enter fino a che 11 cursore s, posmona sul rampo xx (1/0 board address) Fig. 2, 
Trdm1te I lash J.. t scegliere l'mdiriuo della scheda µCO desiderata. I valori seler1onab11i stranno solo quelh de11e 
schede pCO effetlivamcnlc tn !1nca. Se la retc ptA� non funLiona correttarnentc, oppure non e p1cscnlc nessuna 
c;cheda p(O, non Snril possib,le mod1ftrarr ii campo che mostreri!i solo "-"; 
Premendo ancora una volta 1! tasto "enter" verranno visuahzzate in sequenza le maschere dt Fig 4, 
Anche qui ii tasto �enter" muove ii cursorc da un campo all'altro e i tast1 J, i cambiano 11 valorc dcl campo 
co,rente. ll carnpo P:xx mostra l'indmuo delld scheda selezionata; ne!l'esemp10 d1 figura e st.ala sele2ior,a@ la 12. 
Per usore dalla procedura di configuraz1one e rnernorizzare I dati selezionare 11 c.ampo �oK "I" 1mpostare Yes e 
conferma1c con rl taste enter. 
I Cdmp1 della tolonrld "Ad( rappresentano gt1 md1nui de1 terminali associa!J alla sched,:1 pCO d1 1ndn1uo 12, ment,e 
la colonna PnvjShared indica ,I tipo di termm.ale. 
Attenz1one· t termina!i della l inea pGD non possono essere configurati come "Sp" (shared printer) 1n quanta 
p1M dcll'usota starnp,:1ntc. 

c ,I terr111na!e rimane mattrvo (nessun tasto p1ernuto) per p1\J d1 30 secondi esce autornahcamente dal!a prncedura di 
. nfigurazione senz<1 memoriz.zare gli eventuali r.ambiamenfj, 

@ Thank you for your choice. We trust you will be satisfied with your purchase. 

The pGD graphic display is an eledronic device that is compatible with the previous PCOI/PCOT line te11nmols; it allows 
complete management of graphics by the display of icons (defined at an application software de,elopment le,ef). as 
welf as the management of international fonts. in two sizes: 5xl and I Tx/5 pixels 
The aµµliwtion software resides on the µCO IJuo"l and therefo,e /he terminal does oat rr:qui,e any odd1t1ur,a/ :.oltwore 
for operation. 
Furthermore, the terminals feature o �·de operating temperature range (-20760 °() and the front panel en.surP.S a high 
index of p10tection (1P55) 

Panel-mounted version (code PGDoooo/oo) 
fhese terminals hove been designed for panel imtallation (fig I); the dfl1fing template must meosur� flJx/54 mm. 
Fo, installation. follow the instructions provided hcloiv: 

remove the dick.-<m decoralive frame; 
insert the plastic port contnining the display nnd eledronic boards on the dnlled front Ince ol rhe panel mnking 
sm that the gasket on the lower edge of the front panel rests rorred/y against the front of the panel, 
make 4 hole-:,. diameter 2.5 mm, in the poneJ, in exad corrt.'Spat1deflce Yrith the holes pteseflt Ufl the im:,l1um<mt· 
insert the fosteni,1g screws supplied, choosmg the self-topping Of thread-rutting sae�lS, according to the material 
the panel is made from (plastic or metallic) 

Make the eninsGged electrical connections. 

Fig. I Key: 
l outside frame; 
2 panel (maximum thickness 6 mm), 
J terminal· 
4 insulating gasket. 

Electricol connection 
Connect the telephone coble (code 590CONNIXJ •; t,om the pCO board lo the conned or pro•ded (RJ t 1) on the rear of 
the terminal. 

Configuring the address 
7he address of the te,minol con be configured only afier having connected the power supply, usmg the RJ i 2 telephone 
jodi (the ladary default value is 31) 
To access configuration mode, press the J.+ i + enle1 buttons (presenl on all vers10ns) together and hold them for at 
least 5 second,;,· the screen shown in Fig 2 �II be displayed, with the cursor flashing in the top left corner. 
• To change the oddrrss of the terminal (display addre55 setting), pre55 the enter button once the cursor wr/1 mo,e 
/a the address field (rm); 
• Use the .l.. i buttons to select the desired value, and confirm by pressing enter again. fl the value seleCfed is 

no/ the same us the one saved previously. the saeen shown i11 h"g J vi.11/ be displuyea; and the new vvlue 
will be saved io the peffnanent memory. 

ff the field nn is set to 0, the terminal �ill communicate with lhe pCO board using "point-lo-poml'" p,olocol (not plAN) 
and the fif'id 'VO Board addres<: xx• ,viii not be di<plnyed as it has no meaning. 

pCO: assigning the list of private and shared terminals 
At this poiot if the list of terminals associated w,/h each individual pCO board needs to be modified, proceed as 
follows: 
• Access configuration mode using the.J,+ i T enter buttons, as described in the previous poroq,aph, 
• Press /he ·enter· button until !he cursor moves to the field IQ( (t/O board addre55) Fig 1, 
• Ilse the t t bollons to selea the p[O board in question The values available correspand to the pCO boards that 
are effectively on lrilf. If the plAN 11eMU1k ,s not wo1kmy colfectly, or if r,o µCO boa,d is p,esent the field cannot 
be modified, and 1he symbol ·-•will be displayed; 

Pressing "enter" again displays the srreens shown in Rg. 4, in sequence; 
Here too, the ·enter· bullon mo,es the cursor from one held to the next, and the J t bullons change the value of 
the current field. The field P:xx .shmt.S the address of the board selected; io the example shmm in the figure, the 
value 12 has been selected. 
7o exit the conligurotion procedure and so� the data, seled the field ·oK 1: choose Y� and confirm by pressing 

"enter� 
The fields in the "Adr" column represent the addresses of the terminals associated w,lh the µCO board that has 
address I z while the Priv/Shored column indicates the type of tennina/ 
Note: the pCD termrnals cannot be configured as -sp· (shared pnnter), as they hm,e no prrnter pa�. 

If the terminal remains inactive (,,o buU011 is pn�ecl) for more than JO st"<onds, the Wllfigurotion procedure � exitf.'d 
automatically, w,fhout saving any changes 



Assegnazione lista terminali privati e condivisi 
Assigning the list of private and shared terminals 

Net.STAT 1...,Q=Q'-'-'i'.,_'i'........,,,.._8 
T:xx 9 'i' 16 
Enter 17 24 
To <iuit25 Q'i' 32 

Fig. S 
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Fig. 6 

Fig. 7 

Fig. 8 

Segnalazione guasti 
Se 11 term1M1e rrv™ lo c;fato d1 fuori linea della scheda pCO a cw e stain �ssoci?.lo cance!li, ii display e visualizza ii mes* 
sagg10: 1/0 Bo•rd xx fault. 
Mentre, se 11 lerminale non riceve nessun segnale d11ete, Cdntelld 11 display e \11Sualuza 11 seguente messaggio: 
NOLINK. 

Visualiuazione stato rete e versione del firmware 
Premendo contemporancarnente i tasll di configurazione ( J.+ 1' ... enter) per almeno 1 o secondi (solo in modahta plAN), 
si v1suahzza la rnaschera di Fig. 5. 

La scherrnata in Fig. S esemplilica lo stato della rete ptAN, visuahzzando quant1 e qua!i dispositivi sono col!cgati, e con 
quale indirizzo. 
Legenrla: 
Q : contrcllore p(O attivo m rete 

.i : term1nale attivo m rete 

: nessun disµositivo collegato 

Ad esempio la 1-tg. 5 rnppresenta: 
controllori pCO attr.·1 1n rete con indirizzo: I, 2, 25 
lernrnldll atl.lVI m rele rnn ind1nuo: 3, 4. 15, 26. 

Tramde I tast1 J. i C possibilc visualizzarc la vcrsmnc del flfmware rcs1dentc nel tcrminale (Fig. 6): 

Per usare dalla procedura Net5TAT premere ii lasto "enter". 

Regolazione contrasto LCD 
I tasti {}.+ Prg + J. i consentonc la regolazione del contrasto. 

Caratteristiche tecniche 

Display 
Ti o: 
Retroilluminazmnc· 
Risoluzione in gralica: 
Mod, testo: 

/\lteua carattere· 

Dimensione area attiva: 
Dnnensione area vis1Va: 

Alimenta1.ione 
Tensione: 

Potenza assorbi@ rndssirna: 

Oistanze massime 
l.unghc2za mdssuna 1ete plAN: 
Distanza pCO tcrmindlc 

Materiali 
Conten1tore. 
Tastiera. 
Autotshn uenza 

Generali 
Grado di protez1one: 

Cond1zioni d1 funzimldmento: 
Condmoni d1 immagrminamento: 
Cfasse e strunura del software· 
Oassificaz1one secondo ii grado di 
protez1one contra le scosse e!ettnche· 
PT! dei mi"lteritih di isolamenlo 
Penado delle solleci1a1.1orn e1ettriche: 
Categona di resistenza al calore e al fuoco: 
lmmunitii contra le sovratensmni: 
lnquir\dmento arnbientale: 

rafico FSTN 
LED vcrdi (comandah1ie da "software applicativo") 
120x32 pixel 
4 righe x 20 colonne (font 5x7 e l 1x15 pixel) 
2 righe 11: IO colonne (for.t 11 x 15 pixeQ 
a ure modi mrsti 
4,5 mm (font 511:7 pixel) 
9 mm (font I lx\5 pixel) 
71 95x20 75 mm 
76x25 2 mm 

alimenlimone da pCO tramite connettore telefonico oppure da 
sorgente esterna 18/30 Vck protena da fusibile estemo da lSO m/lT 
!SW 

500 rn con cavo AWGD a copp1e scherrnate 
50 rn con cavo telefonico 
500 m con C,WO AWG22 a mppie sr:hermntf. f. TCONNfiJOO0 
Nota: per raggiungere la lunghezzil massima u11!1z;are una 
t1pologia a bU'S con diramaziorn che non superano 1 5 m 

blend d, ABS+pol,r:art>onato 
gamma sdiconic.a+ABS 
VO 

!PSS 
UL e I 
·20T60 °( 90% U.R. non rnndensante 
-20T70 °C 900/J U.R. non condensante 

Da mcorpora,e in apparecch1ature di dasse I o ll 
PCB: PT! 250· insulation rr,atr.ni!l PTI 175 
lungo 
D 
C.ategona H 

Fault signals 
If the terminal r/ele<1s the off-lioe stows ol the pCO beard it is ossoriated with, the display shows the messoge: 
J /0 Board ::cx fault 

On the othe1 hand if the iermiflal rece,ves no sigflol from the ne&vork. the di5Ploy shows the followmg message: 
NOLINK 

Displaying the status of the network and firmware version 
Pressing the configuration buttons (J.+ t+enter) together for at least 10 seconds (in p/AN mode only), displays the 
screen shown in F,g. 5 

The screen shown in Fig 5 provides an example of the status of the pl.AN, disployinq v.Aiich and how many devices ore 
connecred, and the co;responding addresses. 
Key: 
Q. : pCO cont10lle1 active in netoork 

i: terminals odwe in network 

-..: no dev,ce C(){lrteded 

The example in Fig. 5 represents: 
µCO contJol!ers odlve ifl rietH-Ork, addresses: I, 2, 25 
tem11nals odive in networ� addresses: J, 4, 15, 26. 

7he J.. i buttons cnn be used to display the ve1SJOl1 of the firmware resuJent m the termi11ol (fig. 6) 

To exit the NetSTAT procedur� press "enter� 

Contrast adjustment 
Use the C>.➔ Prg + J.. i l.x.tttons to adjust the wnlrosl 

Technical specifications 

Display 
r e: 
Backliahtinq: 
Graphic resolution: 
rexrmode. 

Chorac!et height: 

Size of odive area: 
Size of display oreo: 

Power supply 
Voltage: 

Maximum power input: 

Maximum distances 
Maximum plAN length: 
pCO terminal distance: 

bus fayqut. with branches not exceeding 5 m 

Materials 
Case: 
Kevpod: 
Self-extinguishing rat1i10. 

Other 
Index ol p,otection: 

Operating conditions: 
Storage conditions: 
Software das5 ood strulture· 
CfaSSJ1ication occo1ding to 
protcdion aqainst electric shock· 
PT/ of i11sulatir1q molerials: 
Period of electric stress aaoss insulating J}{lrts: 
Category of resistance to fire and heoc: 
Immunity against voltage su,qes: 
Enviionmentol pollution: 

FSTN ro hie 
Greed LEDs (controlled by "opp/jcation software/ 
I 20x32 pixels 
4 rol-"6 x 20 columns (font sizes Sxl and I lx/5 pixels) 
2 fOl¥.i x 10 cofumm (font SJze I lx15 ptXels) 
or mixed mode 
4.5 mm (font size 5x7 pixels) 
9 mm (font size 1 lx15 pi.xeis) 
71.95x20.75 mm 
76X25.2mm 

poner supply from pCO ihrough telephone cable or external 
sou,ce la,'30 Vdc pfOlectedvvilh a 250 mAT fuse 
I.SW 

500 m "ith AWG22 twisted porr coble 
50 m with te!Pphonf' coble 
500 m with AWG22 tivisted poi, wble and TCONN6J/JOO 
Note: to ,each the maximum length, use a 

combination of AB) or,d polycarbo:mte 
silicon wbbet + ABS 
VO 

IP55 
UL 
-20l60 °( 90% r.H. non-condensing 
-20T70 "C 90% r.H non-condensing 

To be integrated into class I or l de'lices 
PCB: PT! 250· insulatioo material PT/ I 75 
long 
D 
Category II 

CAREL s1 rrser,a la poss1b1ltla di appo1tare moc:Mithe o camb1:iment1 a1 pro pr. prodo\11 senza a![tin pt eawrso 
CAREL reserves rhe right to modify the feature5 of its products without prior nohee. 
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